
Åñãáóßá 4ÌÉ�ÁÄÉÊÏÉ ÁÑÉÈÌÏÉ1. Íá ðñïóäéïñéó�ïýí ïé ðñáãìá�éêïß áñéèìïß x, y, ü�áíi) x+ yi = (x− yi)2 ii) x
1 + 2i + y

3 + 2i = 5 + 6i
8i− 1

:2. Íá åêöñáó�åß ïé ðáñáêÜ�ù ìéãáäéêüò ó�ç ìïñöÞ á + âi
(4− i)2 − 2(1 + 2i)
(3 + i)2(2− 3i) :3. Áí z1 = 1− i, z2 = 2− i êáé z3 = √

3− i, íá õðïëïãéó�ïýí ïé ðáñáó�ÜóåéòRe(z1z2z3 ) ; |z1z2 + z1z2 + z3| êáé z1 (z1)−1 + z1 z−1

1
:4. Íá åêöñáó�åß óõíáñ�Þóåé �ùí ìéãáäéêþí óõæõãþí óõí�å�áãìÝíùí ç åîßóùóçx2 + 16y2 = 25:5. Íá õðïëïãéó�åß ï ðáñáêÜ�ù ìéãáäéêüò áñéèìüò êáé ïé ñßæåò íá ãñáöïýíó�çí ðïëéêÞ êáé �çí åêèå�éêÞ ìïñöÞ

(

1

2
+ i √3

2

)

2=3 :6. Íá ëõèïýí ó�ï C ïé åîéóþóåéò
5z2 + 2z + 10 = 0 êáé z2 + (i− 2)z + (3− i) = 0:1



2 Ìéãáäéêïß Áñéèìïß Êáè. Á. ÌðñÜ�óïò7. Áí z ∈ C íá ðáñáó�áèïýí ãåùìå�ñéêÜ ïé ìéãáäéêïß (ðñïáéñå�éêÞ)z; −z; z2; 1z ìå z 6= 0:8. ¼ìïéá (ðñïáéñå�éêÞ) z1 + z2; z1z2; z1z2 ;ü�áí z1; z2 ∈ C ìå z2 6= 0.6. Äåßî�å ü�é ez1ez2 = ez1−z2 :7. Íá ðñïóäéïñéó�ïýí ïé �éìÝò �ïõ z ∈ C ãéá �éò ïðïßåò éó÷ýåé e−3z = i.8. Íá õðïëïãéó�åß �éìÞ �ïõ ëïãÜñéèìïõ �ùí ìéãáäéêþí áñéèìþíi) z =
1

2

(

−1−
√
3 i) ii) z = 1− i.9. Äåßî�å ü�éi) (1 + i)i = [
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(

ln 2

2

)

+ i sin( ln 2
2

)] e−�
4 ,ii) ∣∣(−1)−i∣

∣ = e 3�
2 .


